



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název práce:** Vývoj volnočasových aktivit v horizontu 150 let v Černé v Pošumaví

**Autor práce:** Josef Krcho

**Obor studia:** Pedagogika volného času

**Posudek vypracoval:** prof. PaedDr. Martin WEIS, Th.D.

**Datum:** 13. května 2021

### Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit v Černé v Pošumaví a to v horizontu posledních 150 let. V průběhu tohoto časového úseku došlo k mnoha významným historickým událostem a společenským změnám, které výrazně ovlivnily život obyvatel v Černé v Pošumaví a i přirozeně s tím i zkoumanou problematiku trávení volného času.

Na tomto místě musím jako vedoucí práce ocenit s jakým úsilím a nasazením se autor bakalářské práce věnoval svému tématu a také jeho snahu o nezaujaté uchopení dějin volného času v Černé v Pošumaví. Tato jeho snaha způsobila někdy až stroze popisný styl bakalářské práce.

Na druhou stranu nutno ale ocenit, že práce je přehledně a logicky strukturována. Po nutném úvodu a teoretickém pojednání o problematice volného času v 19., 20. a 21. století přechází autor bakalářské práce k historickému uvedení do tématu, či spíše vytvoření popisu historického rámce posledních 150 let, ve kterém se pak odvíjely volnočasové aktivity. Autor zde klade hlavně důraz na témata jako formování pohraničí, dobu komunistické totality či nástup současné éry. Následuje pak nejdůležitější – čtvrtá kapitola, ve které na základě dostupných pramenů se autor pokouší rekonstruovat činnost všech spolků věnujících se ve své náplni volnočasovým aktivitám ve zkoumaném období. Pátá kapitola přináší velice zajímavý pohled na problematiku volného času a to s ohledem na vznik vodního díla Lipno a zaplavení části historického území. Poslední šestá a následně sedmá kapitola pak krátce dokumentují i volnočasové aktivity vyvíjené školou a mísntí římskokatolickou farností.

### Hodnocení po formální a jazykové stránce

Práce má rozsah 79 stran textu včetně textové a obrazové přílohy, citace se v předložené práci vyskytují v počtu 174. Seznam literatury a archivních materiálů je více než úctyhodný. Stylistickou vyspělost bakalářské práce je nutno označit za plně dostačující.

### Závěrečné hodnocení

Doporučuji tuto bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení výborně.

*prof. Martin Weis*